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Teopuu TennoodmeHa

AHanorusa mexagy TensioobmMeHOM 1 NepeHOCOM
KonnyecTBa ABMXeHUS B TYpOYyNeHTHOM MoToKe
(aHanormna PenHonbaca).

B namuHapHOM NOTOKE NMepeHoC Tenna v Konmyectsa ABUMXEHUA nonepek
NMVUHUX TOKa NPOUCXOOMUT TOMbLKO 3a CHET MoneKkyndapHon audpdysun.

[lepeHoc B TypOyNneHTHOM NOTOKe q 4
KaK yCUIieHNne MOSEKYyNApHOro
nepeHoca B JTaMUHAPHOM MMOTOKE
(oBWMXEHNE BUXpPeEN (Mmonen)).

ONEMEHT XNOKOCTU MacCcoun o) T

nepeMeLLaeTcs 3a cyeT
TYpOYNeHTHbIX Nynbcauui Ha

paccTosiHue [




Teopuu TennoodmeHa

[lepeHoc Tenna B TypbOYyNneHTHOM TMOTOKE KaK COBOKYMHOCTb
MOMEKYNSAPHBIX W MOSISAPHbIX  (BUXPEBLIX, TYPOYNEHTHbLIX)
OBWXEHUN:

9=49u T4r
dt
Mo runotese Pypue qr =—Ar d_y
dt
dMm = —A d—y 7"T TypOyneHTHas TensionpoBOAHOCTb

g =—(A+A,) dt/dy

ar
Je TypOyneHTHad
TemMnepaTtyponpoBOgHOCTb
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Teopuu TennoodmeHa

KacartenbHble HaNnpA>XeHnd B Typ6yﬂeHTHOM NMNOTOKE.

T=Ty +7T7p
KacaTernbHoe HanpshkeHne KacaTenbHoe HanpsikeHue
3a CHEeT MOJIeKynspHou 3a CYET BUXPEBbLIX OABUXEHNN
ONHaAMNYECKON BA3KOCTHU 7
/4
— ._dW ir =HUr - -——
Ty =H dy
dy
_ VT  1ypByneHTHas BA3KOCTb
T =(ntpug) dW/dy PRy
Vr TypOyneHTHoe
%* PrT = uncno MNpaHatns
a
T
napameTpbl TOYKM
aT VT PI"T

B NOTOKE
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Teopuu TennoodmeHa

m - NNOTHOCTb MOMNepPeYHOro NoToka
MaccCbl MeXay Crosimu,
ckopoctn W1, W2 , temnepatypesl t1, t2

[m] = kr/m?c

~ kacaTenbHoe HanpsbkeHne T =m (Wq — Ws)

NNOTHOCTL TENNoBoro notoka g = M Cp(ty — 1)

TCH(ty — 1

Vckntoyaem m - plt2 ~ 1)
Wh = Ws

[pu oxnaxxgeHun TBepaon NOBEPXHOCTU W2=0, t2=tW

[lo onpegeneHunio KacatenbHoe HanpsXeHne Ha CTeHke T =—-pP W2

q :%chp(tw_t)




Teopuu TennoodmeHa

oczéchp

3
macLuTab ckopocTu Vi = \ T/ P VimetoT nopsifok

NynbcaLnin CKOPOCTU U
Temnepartypbl B
TypOyneHTHOM noToke
(W', t)

* V=0Aa VT:aT

macwTtab Temneparypbl T* = q/pcp V*

O6osHaumm I, —1 = 9

w_2

Vepc
w=_.""P g_ p =
— S—V* 8 I/* ]';

P q q

PacnpegeneHusa tTemnepartypbl U CKOPOCTU NOAOOHLI, ecrn Pr=1n vy =ay




Teopuu TennoodmeHa

CywHocmbe 2uOpoduHamu4vecKkou aHaroauu -

NepeHoc KonnyectBa ABWXEHUS U Tenna B TYpOyneHTHOM
NOTOKE OANHAKOB, T.€. KO PUUNEHTbI TYPOYNEHTHOro
obmeHa umnynbea (v, ) uTenna ( dr) cuutarTcs B Nnodon

TOYKe NMNoToOKa O ANHAaKOBbIMN.

[lbomueopeyue aHanornm PenHonbaca —

OHa OTHOCUTCS K TYpOyrneHTHOMY NOTOKY B LIESIOM, a
OCHOBHOE TEPMUYECKOE COMPOTUBIIEHNE TEMTOOOMEHY
COLEPXUTCHA B NOrpaHNYHOM Cnoe




Monyamnupuyeckue Teopuun TensioobmeHa

Teopuda lNpaHaTng

[ToTOK, coCTOUT U3 ABYX obrnacTteu:
(1) TOHKMW NPUCTEHHbLIN CIOMN:
lamMuHapHoe medeHue, ripeobriadaem MOSeKynsipHas 8513K0Cmb
(2) cobcTBEHHO TypbyneHTHasa obnacTtb

[na pacyeTta TennoobMeHa HYXXHO 3HaTb pacnpeneneHne CKoOpocTen

dw

B npucteHHom crnoe 1 — e —

dy
Ecrin T, W=const ‘ NMHENHbIN 3aKOH pacrnpeneneHns CKoOpoCcTH

T aw
— =\ —

P dy




Teopuu TennoodmeHa

Mockoneky T/p =V, - ammamuaeckas cropocts

W/ Vi . V2 = aw
2 dy
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NMHENHoe pacnpeneneHne cKopocTeln B NPUCTEHHOM croe |_‘10



Teopuu TennoodmeHa

! 4
KacarenbHble HanpskeHust B TypoOyneHTHom notoke 17 = P Wny

ynbCaunn CKOPOCTH

[MpaHaoTnb BBEN "OANMMHY NYTU CMELLEHUAE~ MyTb, KOTOPbIK NPOXoauT
MOSMb (BUMXPb) B TYpOyrieHTHOM rMoToKe, noka He CMeluMBaeTcd C
OKpY>XatoLLen XUOKOCTbHO.

W' =W',=1-dW/dy

—p [ dw awe_lt Ve J=xk-y
fr=p dy I\p I

be3pasmepHas TonwuHa I1.C.

vk 5V, /v=12+127
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Teopuu TennoodmeHa
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Teopuu TennoodmeHa

[TogobHo rmapoanHaMnUYeCcKoMy CIiok BblAENAeTca merisioeou
rnozpaHu4HbIU criod, rae npeobnagaeT NnepeHoc Tenna MoSIEKYNsipHON
TENnnonpoBOAHOCTbIO ( A )

oo We
A/S ~ Pr_1/3 Y | &

A 12,7 v P13 =




Monyamnupuyeckue Teopuun TensioobmeHa

[1NOTHOCTbL TEMMOBOrO NOTOKA Ha NOBEPXHOCTU (/Ij (t / )
q = BACSTIRL

t_ - TemnepaTtypa Ha rpaHuLie TensoBoro cros

[1TNOTHOCTb TENNOBOro NOTOKA Ha rpaHunue TenyioBoro rnorpaHn4Horo

Crosi ¢ TYpBYNeHTHbIM NOTOKOM ) re, (fa ~ 2)
o = é P WC ! W — Wa
8 1+12,74/E/ (Pr—2/3 1)
Ay — S Re- Pr

8 1+12,7,/&/8(Pr2-1)
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Monyamnupuyeckue Teopuun TensioobmeHa
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Teopuu TennoodmeHa
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Teopuu TennoodmeHa

AHanorunga PenHonbaca

[1ByxcnonHas mogersnb
(Mmogenb MNpaHaTtng)

TpexcnovHas moaernb
(Mogenb KapmaHa)

NpMbnnanTensHbIn pesynerat ansa Pr=1

npuemnembln pesynerar anga Pr<3

yOO0BIETBOPUTESNIbHO COrnacyeTca c
9KCNEPUMEHTOM [0 3HAYEHUU

Pr=10-=20

m



